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Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/81/2014                                                        Brzozów 27.10.2014 r.

Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego na wybór 

wykonawcy dostawy środków dezynfekcyjnych
Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/81/2014 


W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców                      Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  
pytanie nr 1 

Zadanie nr 1 poz. 4 Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści preparat alkoholowy do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk zawierający w składzie 1-propanol, 2-propanol, kwas mlekowy, o zawartości alkoholu 73g w 100 g preparatu, o pH 5,5, zarejestrowanego jako produkt leczniczy, o przedłużonym czasie działania do 3 godzin, bez związków amoniowych i chlorheksydyny, o spektrum działania B, Tbc, F, V (HIV, HBV, Rota, Vaccinia), w opakowaniach 500 ml.
odpowiedz:
Zamawiający dopuszcza.
pytanie nr 2
Zadanie nr 1 poz. 7 Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści preparat do chirurgicznego, higienicznego mycia rąk i ciała o właściwościach pielęgnujących, na bazie syntetycznych składników, zawierający związki powierzchniowo czynne, substancje natłuszczające, z zawartością alantoiny oraz o właściwościach antybakteryjnych (kwas undecylenowy), nadający się do skóry niemowlęcej, do toalety ciała pacjentów przed zabiegami w opakowaniach 500 ml.
odpowiedz:
Zamawiający dopuszcza.

pytanie nr 3
Zadanie nr 1 poz. 9 Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu antybakteryjny preparat służący do higienicznego mycia, ciała pacjentów przed zabiegami chirurgicznymi, również do mycia ciała i włosów, bez zawartości mydła, zawierający dichlorowodorek octenidyny, o neutralny odczynie pH ok. 5, o potwierdzonej skuteczności wobec MRSA, Enterococcus hirae, Pseudomonas aeruginosa, Escherica coli, sprawdzonego dermatologicznie, w opakowaniach 500 ml. 
odpowiedz:
Zamawiający wyraża zgodę.
pytanie nr 4
Czy zgodnie z pkt. 6 ppkt 9 SIWZ Zamawiający wymaga dołączenia badań do preparatów zarejestrowanych jako wyroby medyczne i produkty biobójcze.

odpowiedz:
Zamawiający wymaga.

pytanie nr 5
Wzór umowy Załącznik nr 4 do SIWZ par. 3. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy, zwracamy się z prośbą  o doprecyzowanie zapisu: „(...), w terminie do ....(max. 48 godzin) od złożenia zamówienia, (...)” poprzez zapis: „(...), w terminie do ....(max. 48 godzin) od złożenia zamówienia (w dni robocze od poniedziałku do piątku), (...)”.
odpowiedz:
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.
pytanie nr 6
Wzór umowy Załącznik nr 4 do SIWZ par. 8 ust. 3. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy, zwracamy się z prośbą  o zmianę zapisu: „(...), Sprzedający zobowiązuje się zapłacić Kupującemu karę umowną w wysokości 2,0 % wartości przedmiotu umowy, który miał być wydany, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki” na zapis: „(...), Sprzedający zobowiązuje się zapłacić Kupującemu karę umowną w wysokości 1,0 % wartości przedmiotu umowy, który miał być wydany, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki”.
odpowiedz:
Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

pytanie nr 7
Czy w zadaniu nr 3 poz. 1 – Zamawiający dopuści preparat na bazie etanolu i QAV, spektrum działania B(łącznie z Tbc i MRSA), F, V (HBV/HIV, HCV, BVDV, Vakccina, Rotawirus, Adenowirus, SARS, H5N1) w czasie 1 min, Noro (MNV) - 5 min, aspergillus Niger – 30 min., ale z możliwością dozowania w postaci piany?
odpowiedz:
Ofertę należy złoży zgodnie z specyfikacją istotnych warunków zamówienia.
pytanie nr 8
Czy w zadaniu nr 3 poz. 2 – Zamawiajacy dopuści preparat na bazie amin, o spektrum działania B, F, V (HBV, HIV, Vaccinia, BVDV, HCV) w 15 min w stężeniu 1 % z możliwością poszerzenia o Tbc?
odpowiedz:
Ofertę należy złoży zgodnie z specyfikacją istotnych warunków zamówienia.

pytanie nr 9
Czy w zadaniu nr 3 poz. 3 i 4 – Zamawiający dopuści preparat na bazie guanidyny i czwartorzędowych związków amoniowych, o spektrum działania: B (MRSA), F, Tbc, V ( HBV/HIV, HCV/BVDV, Rota, Vakccinia, wirus grypy) w stężeniu 0,5% do 15 min, ale z możliwością rozszerzenia o wirus Papowa, Noro i Adeno?

odpowiedz:
Ofertę należy złoży zgodnie z specyfikacją istotnych warunków zamówienia.

Ponadto:
Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 30.10.2014 r. godz. 10:00 i termin otwarcia ofert do dnia 30.10.2014 r. godz. 10:30. 
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